
COMO REVERTIR
UN DOCUMENTO

CONTABLE.



Seleccionamos la casilla
contabilidad.

Seleccionamos la opción  Financiero.

Seleccionamos la casilla
herramientas.



Seleccionamos la opción
Revertir documentos
contable.

Aquí podrás visualizar la información
correspondiente.



Aquí visualizarás el formulario. Revertir
documento contable.

Damos clic en la casilla Nuevo, que se
encuentra en la parte inferior derecha.



Seleccionamos el número del documento.

Seleccionamos el tipo de documento a
revertir.



Damos clic en guardar.

Ingresamos el concepto por el cual se revierte.

Una vez guardado no se podrá modificar
ningún dato.



Para poder ver la contabilización damos clic
en la casilla de color azul VER que se
encuentra en el lado derecho del formulario ,
este nos enviará al formulario anterior.



Una vez estando en allí damos clic en la
casilla CONTABILIDAD, que se encuentra en
el lado inferior derecho antes del concepto
presupuesto.



Esta vista muestra la información
correspondiente.

Para poder ver el presupuesto damos clic en
la casilla de color azul REGRESAR que se
encuentra en la parte inferior derecha de  la
vista de la información correspondiente, este
nos enviará  al formulario anterior.



Una vez estando en allí damos clic en la
casilla PRESUPUESTO, que se encuentra en el
lado inferior derecho después del concepto
contabilidad.



Esta vista muestra la información
correspondiente.



con este paso damos por culminado el proceso de 
 como Revertir un Documento contable.

Damos clic en la casilla regresar, que se
encuentra en color azul en la parte inferior
derecha de la vista.


